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PROCES-VERBAL 

 

 

Încheiat, astăzi, 27.06.2025 cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară, convocată de îndată, a 

membrilor Consiliului Local Mangalia. 

 

Ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Mangalia din data 

de 27.06.2025, ora 13:00 a fost convocată în baza Dispoziției Primarului Municipiului Mangalia nr.425 din 

data de 25.06.2025. 

 

La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali în funcție: 

1. Abdurefi Semiran    – prezent;  

2. Ali Leila     – prezent online; 

3. Andrei Sorin – Daniel   – prezent online; 

4. Angelescu Dragoș            – prezent online; 

5. Banu Gabriel – Gheorghe   – prezent online; 

6. Bădică Victor               – prezent; 

7. Cerchez Elena   – prezent; 

8. Foleanu Paul – Florin   – prezent; 

9. Griguța Nicoleta               – prezent online; 

10. Ion Răzvan – Nicușor  – prezent online; 

11. Ioniță Dragoș – Marian             – prezent; 

12. Iorguș Zanfir   – prezent; 

13. Lefter Dan – Nicolae    – absent motivat; 

14. Luca Lucian   – prezent online; 

15. Moroianu Nicolae   – prezent; 

16. Tanasă Neculai   – prezent; 

17. Tănase Leonard-Florin            – prezent; 

18. Trușcă Cosmin – Vasile   – prezent; 

19. Vișa Lucian – Ionel  – prezent. 

 

  Ședința extraordinară, convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Mangalia, se 

desfășoară în sistem mixt, prin prezența fizică a consilierilor locali, cât și prin intermediul mijloacelor 

electronice, respectiv prin platformă online de videoconferințe. 

La lucrările ședinței participă doamna Ciocănel Andreea – Secretar General de Municipiu.  

 Doamna Secretar General precizează faptul că această ședință este statutară, cvorumul fiind legal 

îndeplinit, la deschiderea ședinței, participând un număr de 18 consilieri locali din numărul de 19 

consilieri locali în funcție. 

 Se supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi. 

 Domnul Iorguș Zanfir precizează că observă lipsa din sală a consilierilor liberali cu excepția 

domnului Ioniță Dragoș-Marian. Dumnealui știe că ședința Consiliului Local a fost inițiată de către 

primar împreună cu consilierii P.N.L. pe proiecte care nu suportă amânare. Deoarece de fiecare dată a 

făcut apel la consilierii liberali pentru a veni, ca împreună, să găsească soluțiile pentru rezolvarea 

problemelor cu care se confruntă orașul astăzi și pentru că nu are nicio eficiență, a înțeles că aceștia nu au 
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autoritatea necesară și de aceea solicită public, în calitate de fost primar al orașului și de deputat 

reprezentând municipiul Mangalia, domnului primar să vină și să găsească punctele care îi despart, să 

stabilească care sunt punctele slabe, să găsească soluții pentru problemele principale cu care se confruntă, 

deoarece orașul este într-o situație foarte, foarte grea și speră să se poată găsi soluții de a trece peste 

problemele actuale. 

 Domnul președinte de ședință afirmă faptul că orașul chiar este într-o situație dezastruoasă, dar 

spre deosebire de majoritatea ședințelor în care consilierii P.N.L. nu s-au prezentat deloc, astăzi, și-au 

răpit din timpul prețios să intre pe platforma de videoconferințe, precizând totodată pentru presă și 

pentru cetățenii prezenți în sală că și la comisiile de specialitate este aceeași situație. 

 Domnul Vișa Lucian-Ionel menționează faptul că ”soluțiile pot fi găsite, dar numai între parteneri 

raționali”. 

 Se supune din nou la vot aprobarea proiectului ordinii de zi și se aprobă cu 18 voturi ”pentru”. 

 

 Domnul Luca Lucian precizează faptul că nu participă la dezbateri și la vot, declarând un interes 

patrimonial la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi la nr.1. 

 

 Domnul președinte de ședință precizează faptul că se va începe cu formularea propunerilor 

aferente proiectelor aflate la punctele înscrise la nr. 6 și nr. 7 pentru a se putea realiza buletinele de vot, 

primind acordul tuturor consilierilor. 

 

 6. Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Mangalia în 

cadrul Consiliului de Administrație al Spitalului Municipal Mangalia  

 Domnul președinte de ședință precizează faptul că în această ședință se reia în discuție deoarece, 

ca urmare a unei analizei mai amănunțite a legislației, cei 3 membrii supleanți aleși și-au prezentat 

demisiile, astfel că proiectul de hotărâre se află din nou pe ordinea de zi pentru formularea de noi 

propuneri. 

 Domnul Foleanu Paul-Florin se adresează doamnei Secretar General cu întrebarea dacă cei 3 

membri titulari îndeplinesc condițiile necesare. 

 Doamna Secretar General precizează faptul că cei 3 reprezentanți desemnați în ședința anterioară 

au fost: doamna Vlahbei Costela, domnul Nițoi Cristinel și domnul Vișa Lucian-Ionel, toți având studii 

universitare, însă niciunul nu este economist, profilul inginerie managerială fiind catalogat ca studii 

tehnice. Printre condiții enumeră: toți membrii trebuie să aibă studii universitare în domeniul medicină, 

economic, inginerie sau juridic și cel puțin un membru să fie economist, și 5 ani vechime în specialitatea 

studiilor. Totodată, precizează faptul că reglementările privind conflictul de interese și incompatibilitătție 

prevăzute pentru manager se aplică și membrilor din consiliul de administrație.  

 Domnul Foleanu Paul-Florin propune ca reprezentanți ai Consiliului Local Mangalia în cadrul 

Consiliului de Administrație al SPITALULUI MUNICIPAL MANGALIA pe domnul Nițoi Cristinel – 

studii tehnice, domnul Vișa Lucian-Ionel – studii tehnice și domnul Macău Alexandru care are studii 

universitare economice, iar ca membri supleanți doamna Florea Alina – studii tehnice, doamna Vlahbei 

Costela – studii juridice și doamna Adela Grozeanu.  

 Doamna Secretar General precizează faptul că și membrilor supleanți li se aplică aceleași condiții 

de ocupare.  

 Domnul Bădică întreabă de ce aceste condiții nu au fost comunicate și în cadrul comisiilor de 

specialitate. 

 Doamna Secretar General precizează faptul că a fost comunicată o adresă în acest sens.  

 Domnul Foleanu întreabă colegii consilieri din partea P.N.L. dacă au vreo propunere pentru un 

membru cu studii econimice.  

 Domnul Tanasă întreabă care au fost membri supleanți în manadatul anterior, doamna Secretar 

General precizând faptul că va verifica.  

 Domnul Foleanu precizează faptul că se vor propune astăzi doar doi supleanți, urmând ca la o 

ședință ulterioară să se completeze cu încă un supleant cu studii universitare economice.  

 Doamna Secretar întreabă în continuare care dintre cei trei supleanți propuși rămân.  
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 Domnul Foleanu precizează faptul că, pentru membri supleanți rămân propunerile pentru 

doamna Florea Alina și doamna Vlahbei Costela. 

 

 7. Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Mangalia în 

cadrul Consiliului de Administrație al Sanatoriului Balnear și de Recuperare Mangalia 

 Doamna Secretar General precizează faptul că doamna Călin Maria îndeplinește condițiile 

urmând a se nominaliza un membru supleant. 

 Domnul Tanasă Neculai îl propune ca membru supleant al Consiliului Local Mangalia în cadrul 

Consiliului de Administrație al SANATORIUL BALNEAR ȘI DE RECUPERARE MANGALIA pe 

domnul Macău Alexandru. 

 

Se revine la proiectele aflate pe ordinea de zi: 

 

1. Proiect de hotărâre privind mandatarea în mod expres a reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Mangalia în cadrul Adunării Generale a Asociaților a S.C. Administrarea Parcului 

Industrial Mangalia S.R.L. 

Domnul Vișa Lucian-Ionel precizează faptul că reprezentantul Consiliului Local va fi mandatat să 

voteze favorabil pentru punctul nr. 3, iar pentru celelalte puncte va vota împotrivă. 

Doamna Secretar General reconfirmă mandatul reprezentantului Consilului Local în sensul că va 

vota „aprobare„ pentru punctul 3 și „respingere„ pentru punctele 1, 2, 4, 5 și 6. 

Domnul Vișa Lucian precizează că nu s-a prezentat în materialul de ședință ce semnifică punctele 

înscrise pe ordinea de zi, de aceea se va vota doar pentru punctul nr.3 înscris în convocator. 

Domnul Tănase Leonard Florin precizează că preluarea acțiunilor de la Romexpo de către Camera 

de Comerț nu există, majorarea de capital social nu știe în ce constă deși a încercat să afle cum este posibil 

ca o societate care administrează bunuri aparținând patrimoniului municipiului Mangalia poate să vândă 

acele bunuri și asociații să devină proprietari pe uzufructul acestor vânzări, lucruri neclare pe care nici 

doamna Secretar General nu a putut oferi clarificări și așteaptă să se lămurească situația. 

Doamna Abdurefi Semiran precizează faptul că l-a contactat pe domnul Ungurean, manager al 

S.C. Administrarea Parcului Industrial Mangalia S.R.L., în vederea comunicării documentelor și nu a 

primit nimic, dumnealor neavând niciun fel de date privind vânzările, statutul, chiriași, sume încasate, 

creanțe... 

Domnul Tănase Leonard Florin spune că este o secretomanie la Parcul Industrial și își amintește 

de prezența domnului Ungurean în cadrul ședinței comisiei de specialitate, în care acesta avea în dosar o 

adresă către Consiliul Local Mangalia pe care nu a vrut să o arate, chiar dacă era adresată consiliului. 

Doamna Abdurefi Semiran menționează că Consiliul Local primește solicitări în plic care nu 

ajung la dumnealor, dar apar anexate în dosare fără ca dumnealor să știe de conținutul acestor adrese, 

chiar dacă deține 60% din acțiunile Parcului Industial 

Domnul Tănase Leonard completează că acele solicitări trebuie aprobate și se pot crea prejudicii 

în special orașului dacă se votează în necunoștință de cauză.  

 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea de „aprobare” 

pentru punctul 3 și „respingere” pentru punctele 1, 2, 4, 5 și 6 și se aprobă în cu 10 voturi ”pentru” (doamna 

Abdurefi Semiran, domnul Foleanu Paul-Florin, domnul Iorguș Zanfir, domnul Bădică Victor, doamna Cerchez 

Elena, domnul Tanasă Neculai, domnul Moroianu Nicolae, domnul Tănase Leonard-Florin, domnul Vișa Lucian-

Ionel și domnul Trușcă Cosmin-Vasile), 0 voturi ”împotrivă” și 7 voturi ”abținere” (doamna Ali Leila, domnul 

Andrei Daniel-Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș-Marian, 

domnul Banu Gabriel-Gheorghe și domnul Ion Răzvan-Nicușor). Domnul Luca Lucian nu participă la dezbateri și 

la vot, declarând un interes patrimonial. 

 

 2. Proiect de hotărâre privind mandatarea în mod expres a reprezentantului Consiliului Local 

Mangalia în Adunarea Generală a ORGANIZAȚIEI DE MANAGEMENT AL DESTINAȚIEI TURISTICE 

MANGALIA” 
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 Domnul Tănase Leonard Florin menționează faptul că domnul Filip Dumitru a fost prezent la 

Cosmia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică și a stabilit ca începând de marți să se întâlnească 

și să se facă o analiză pe baza materialelor astfel încât lucrurile să fie cât mai eficiente pentru dezvoltarea 

turismului din zonă. Amintește că a fost sunat de domnul profesor Broască care a spus că dacă nu se 

votează azi dumnealui nu va primi banii necesari deplasării copiilor la festival, întărind afirmația că asta 

a înțeles domnul profesor că i-ar fi comunicat domnul Filip. Dumnealui repetă că azi nu se voteză 

bugetul, așa cum i-a transmis și domnului Broască, ci doar mandatul reprezentantului Consiliului Local 

în cadrul Adunării Generale a Organizației de Management al Destinației Turistice Mangalia, și că 

modalitatea corectă de a primi banii respectivi nu este prin O.M.D., ci conform Legii nr. 350/2005, bani pe 

care îi putea avea de mult dacă administrația dorea acest lucru. Specifică faptul că pe Legea nr. 350/2005 

există o comisie care acordă un punctaj și ar fi obținut maximul la fel ca la Consiliul Județean, iar 

dumnealui împreună cu domnul Moroianu Nicolae și „o mână de oameni inimoși” au reusit să trimită corul 

la festivaluri internaționale, când au mai fost în aceeași situație ca cea de acum, când li s-a promis sprijin 

din partea primăriei și nu a fost acordat... 

 Domnul Filip Dumitru intervie și specifică că neavând aprobare dumnealui nu poate să facă 

plata, iar domnul Tănase Leonard completează și spune că dumnealui nu poate face plata pentru că nu 

există bani pe buget și nu pentru că nu există „ce vă dăm azi” și precizează în continuare că bugetul va fi 

aprobat după ce se lămuresc toate lucrurile și va fi totul în regulă. 

 Domnul Filip Dumitru propune, în măsura în care este posibil, să se aprobe din tot bugetul banii 

solicitați pentru Corul Callatis, problema fiind presiunea de a face plata într-un interval scurt de timp, iar 

după aprobare există proceduri de viramente, de plăți. 

  Domnul Tănase Leonard menționează că pe bugetul 2025 inițiat de domnul primar și aprobat 

Organizația de Management al Destinației Turistice Mangalia nu are alocați bani, chiar dacă se votează 

favorabil azi, nu se va putea realiza nicio plată și îl roagă să nu îi mai mintă că nu se poate. 

 Domnul Filip Dumitru insistă cu propunerea votării unei poziții în buget cu banii pentru Corul 

Callatis, iar domnul Tănase Leonard reamintește că doar primarul poate iniția proiectul de hotărâre. 

 Domnul Filip Dumitru precizează că este cu caracter de urgență, dar domnul Tănase Leonad  face 

mențiunea că cunoaște filmul acesta „am jucat 2 ani în el”, Corul Callatis fiind dat afară din biroul 

domnului Colgiu deoarece domnul profesor Broască a îndrăznit să apară cu copiii într-o emisiune în care 

a apărut și domnul Iorguș Zanfir și reamintește că oamenii „de aici s-au luptat pentru Corul Callatis cu 

administrația locală ani de zile”, dumnealor fiind cei care au ajutat corul atunci când primăria le punea bețe 

în roate, lucru care se întâmplă și azi.  

 Domnul Tănase Leonard spune din nou, că din punctul dumnealui de vedere nu este legal să se 

acorde bani corului prin Organizația de Management al Destinației Turistice Mangalia, deplasarea 

acestuia trebuind făcut pe Legea nr. 350/2005 privind acordarea de fonduri nerambursabile pentru 

cultură și sport, existând un regulament în acest sens care funcționează, fiind necesară depunerea unui 

dosar pe care domnul Broască știe să îl facă pentru că a mai obținut finanțare astfel, în cadrul primăriei 

existând o comisie care se putea întruni și aloca banii din luna ianuarie. Acesta fiind varianta ce mai 

simplă și mai legală, spune domnul Tănase Leonard. 

 Domnul Filip Dumitru spune că Corul Callatis este o formă de prezentare a orașului, fiind deseori 

premianți, iar domnul Tănase conchide că nu trebuie dumnealui să le explice meritele domnului Broască 

și ale Corului Callatis. 

 Domnul Broască Traian le mulțumește tuturor celor care i-au sprijinit pentru a participa la 

festivalurile intrenaționale, având 2 medalii de aur și câștigătoare a grupei la festival, precizând că prima 

tranșă a fost deja trimisă cu sprijinul părinților și a altor persoane, bani care se vor pierde dacă nu trimit 

următoarea transă până la data de 15 iulie. Dumnealui nu vrea să piardă această oportunitate deoarce va 

trebui să o ia de la început, lucru care s-a mai întâmplat de-a lungul anilor când au fost foarte bine cotați 

și cu ajutorul câtorva oameni s-a reușit participarea. Domnul Brosacă nu înțelege de ce copiii care sunt 

numărul 1 în Europa, organizatorii concursului care contează pe ei... 

 Domnul Tanasă Neculai  întreabă de ce sumă mai este nevoie, iar domnul profesor răspunde că 

de 19.800 Euro. 

 Domnul Foleanu Paul îl întreabă pe domnul profesor cine i-a promis că le va da această sumă. 
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 Domnul profesor Broască precizează că a discutat cu domnul Filip și cu domnul primar că îi va fi 

alocată. 

 Au loc discuții neinteligibile în sală. 

 Domnul Tanasă Neculai afirmă că le vor găsi sponsori. 

 Domnul Iorguș Zanfir se adresează domnului Filip reproșându-i că trebuia să vină să discute cu 

dumnealor, nu să vină acum 2 zile și îi propune să solicite o ședință extraordinară de rectificare a 

bugetului la care domnul Foleanu sune că nu este legală finanțarea prin O.M.D., dar domnul Iorguș 

continuă și zice că nu prin O.M.D, ci prin rectificare bugetului, prin Legea nr. 350/2005. 

 Domnul Tănase Leonard precizează că regulamentul pe Legea nr. 350/2005 este făcut de 

dumnealui în 2013-2014, nu știe dacă a fost adoptat un alt regulament sau dacă au fost acordate finanțări 

în baza lui, dar în regulament este stabilită o sesiune pentru depunerea dosarelor plus ori de câte ori este 

nevoie pentru situații speciale, pentru evenimente neprevăzute, iar Corul Callatis care este mândria 

Mangaliei este o situație excepțională; domnul profesor trebuind să depună proiectul actualizat pe care îl 

are deja, cu toate informațiile și consideră că se poate rezolva pe Legea 350/2005. 

 Domnul Broască spune că durează transferul banilor. 

 Domnul Iorguș îi spune domnului Boască că altă variantă legală nu există. 

 Domnul Tănase Leonard menționeză că O.M.D. -ul nu are bani, având datorii de 650.000 lei. 

  Domnul Foleanu Paul comunică domnului profesor Broască Traian faptul că Organizația de 

Management a Destinației Turistice Mangalia are la data prezentă 0 lei buget și că orice procedură 

demarată astăzi va dura mai mult decât varianta propusă de domnul Tănase Leonard pe Legea nr. 

350/2005. 

Domnul Broască Traian spune că cel mai bine ar fi să se găsească o soluție. 

Domnul Vișa Lucian Ionel întreabă dacă consilierii locali P.N.L. au vreo părere întrucât ei se abțin 

și le spune acestora să de telefon primarului să vadă ce spune. 

Domnul Broască Traian îl întrebă pe domnul Vișa Lucian cu ce îl deranjează faptul că dumnealui 

a cerut o sumă, iar domnul Vișa îi răspunde că dumnealui nu a înțeles și că a solicitat colegilor de la 

P.N.L. o părere având în vedere faptul că Primarul Municipiului Mangalia a promis că va susține 

deplasarea corului. Nu are nicio problemă dacă prin propunerile colegilor dumnealui se pot aproba 

acești bani. Domnul Vișa mai menționează că are votul dumnealui dacă primarul vine cu o rectificare a 

bugetului, că doar dumnealui poate să o facă, așa că să o inițieze luni seară. 

Domnul Iorguș Zanfir intrevine și spune că și astăzi poate să inițieze proiectul de hotărâre. 

Domnul Vișa continuă prin a spune că hotărârea după aprobare e trimisă la Prefectură și se bagă 

banii. 

În încheiere, domnul profesor Broască Traian precizează că trebuie să fim mândri de copii, 

deoarece toate lucrurile pe care le întâmpină la ora actuală îl determină să renunțe la activitatea care a 

ajuns în topurile europene. 

Domnul Tănase Leonard spune domnului profesor că nu este lăudabil ceea ce a făcut pentru 

Mangalia, ci este eroism. 

Domnul Tanasă Neculai precizează că dacă se găsește forma legală se va vota pentru a primi 

banii. 

Domnul Tănase Leonard continuă și spune că de aceea s-au luptat ca domnul profesor Broască să 

primescă titlul de cetățean de onoare a orașului, deoarece ceea ce a realizat dumnealui pentru copii este 

extraordinar, ce fac copiii, ce fac părinții pentru copii, o mare parte din merit fiind al părinților care îi 

susțin. Dumnealui își amintește de situația în care 2 copii au rămas în fața Casei de Cultură, deoarece nu 

au avut banii necesari, an în care Primăria „a mințit că vă dă bani și nu v-a dat”, părinții plătind costurile, 

iar doi dintre aceștia au rămas plângând, deoarece nu au avut posibilități materiale. 

Domnul profesor dorește găsirea unei soluții, iar domnul Foleanu Paul precizează că soluția stă în 

mâna primarului. 

Domnul Ion Răzvan precizează că se poate acorda prin O.M.D. deoarece este un produs de 

promovare Corul Callatis, activitate de care se ocupă organizația, respectiv de promovare a Mangaliei, 

trebuie doar rectificat bugetul și alocați banii necesari fiind mult mai simplu față de acordarea în baza 

Legii nr. 350/2005, procedura fiind de durată. 
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Domnul Moroianu Nicolae intrevine și menționează că trebuie rezolvată problema. 

Domnul Foleanu Paul spune că trebuie să se facă rectificare cum doresc, să se pună pe O.M.D. sau 

pe Legea 350/2005. 

Domnul Tănase Leonard afirmă că dacă doamna Secretar General acordă avizul de legalitate și 

domnul Filip Dumitru își asumă responsabilitatea pe O.M.D. membrii Consiliului aprobă fără nicio 

problemă. 

Domnul Foleanu Paul explică domnului Broască că dacă dumnealor aprobă ceea ce este pe 

ordinea de zi nu rezolvă problema. 

Domnul Tănase Leonard conchide că domnul primar trebuie să inițieze proiectul de rectificare, 

iar O.M.D.-ul nu are bani indiferent de ce vor vota dumnealor azi. 

Domnul Filip Dumitru precizează că procedura ar fi ca în urma discuțiilor ce vor urma începând 

cu săptămâna viitoare, să se ajungă la o concluzie pe bugetul Organizației de Management a Destinației 

Turistice Mangalia. 

Domnul Foleanu intrevine și precizează că nu doresc să transpună problemele Organizației de 

Management a Destinației Turistice Mangalia din trecut cu banii pentru Corul Callatis, banii pentru copii 

trebuind aprobați mânie, iar celelalte probleme ale organizației trebuie discutate pe îndelete. 

Domnul Tanasă Neculai reamintește că membrii consiliului local au toată disponibilitatea pentru 

a găsi forma legală de a-i ajuta pe copii. 

Domnul Iorguș Zanfir explică domnului profesor că nu se poate rezolva prin O.M.D. deoarece 

este „o bubă”, are probleme și trebuie să clarifice „cui a dat banii, cine a dat banii”, domnul primar având 

toată susținerea consilierilor locali pentru ințierea rectificării de buget pe anul 2025 pentru alocare sumei 

de 20.000 euro la Cultură și Sport pentru Corul Callatis și va fi aprobat, iar în 3 zile se poate da drumul la 

bani. 

Domnul Foleanu Paul zice: „Nu depinde de noi.” 

Domnul Iorguș Zanfir continuă prin a afirma că prin Organizația de Management a Destinației 

Turistice Mangalia nu se poate, acolo fiind niște probleme, există niște datorii, probleme care îi 

interesează pe ei. 

Domnul Broască precizează că dumnealui a venit la ședința Consiliului Local pentru a-și susține 

proiectul și în cazul în care se gășește o soluție. 

Domnul Tănase Leonard își exprimă sprijinul față de domnul profesor și amintește că soluția „ține 

de executiv”. 

Domnul Tanasă Neculai solicită opinia doamnei Secretar General și dacă există o soluție, iar 

dumneaei răspunde că trebuie aprobat bugetul, rectificat bugetul pentru virarea banilor. 

Domnul Iorguș întrebă de varianta propusă de dumnealui, iar doamna Secretar General 

precizează că bugetul este aprobat, dar nu a fost alocată suma respectivă, rectificarea neputându-se 

realiza deoarece nu este încă validat în programul Forexebug. 

Domnul Tanasă Neculai mai întreabă dacă există și alte variante, iar doamna Secretar General 

menționează că trebuie aprobat tot bugetul Organizației de Management a Destinației Turistice 

Mangalia, acesta neputând fi aprobat parțial.  

Domnul Tănase Leonard precizează doamnei Secretar General că poate mai trebuie analizate 

fiind vorba de „un vraf de hârtii” și nu trebuie forțat votul pentru Corul Callatis, astfel fiind votat și raliul 

și altele deoarece nu se poate în alt mod. 

Domnul Filip Dumitru înțelege că este nevoie de mai multe detalii cu privire la Organizația de 

Management a Destinației Turistice Mangalia, dar dacă există o soluție legală pentru Corul Callatis, iar 

din sală o parte din consilierii locali întreabă „care e soluția”. 

Domnul Tănase Leonard spune domnului Filip să găsească o soluție legală împreună cu 

executivul și au tot concursul consilierilor locali. 

Domnul Filip Dumitru spune că de fiecare dumnealui trebuie să vină pentru aprobare la Consiliul 

Local pentru a funcționa, iar domnul Foleanu Paul completează că așa a fost de fiecare dată, doar că până 

acum au avut majoritate, iar dumnealui continuă și spune că așa a fost tot timpul, așa funcționând până 

în prezent, chiar dacă sunt în blocaj de comunicare, de analiză care speră că se vor rezolva cât mai 

repede. 
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Domnul Tănase Leonard menționează că participarea Corului Callatis la festival este anuală și are 

o dată fixă, situație cunoscută și de domnul primar și dorește să știe de ce abia acum o săptămână a aflat 

că se dorește finanțarea corului prin O.M.D., lucru ce nu a fost știut, soluție ce nu a mai fost niciodată 

aplicată, că prin O.M.D. se intenționează finanțarea corului, iar consilierii locali nu au avut nici un fel de 

dialog din toamnă de când s-au aprobat mandatele și până acum. De ce nu a venit nimeni să spună 

despre situația corului, întreabă dumnealui în continuare. 

Domnul Moroianu Nicolae solicită executivului să găsească urgent o soluție legală. 

Doamna Secretar General precizează că soluția este aprobarea întregului buget al Organizației de 

Management a Destinației Turistice Mangalia. 

Domnul Tănase Leonard propune ca soluție sponsorizarea de către domnul Colgiu Dorinel a 

deplasării corului de anul acesta. 

Domnul Broască Traian mulțumește consilierilor locali și speră ca se va găsi o soluție, iar domnul 

consilier local Tănase Leonard reafirmă că orice soluție este acceptată atâta timp cât este legală și 

propune ca domnul primar să convoace luni o ședință de consiliu pentru marți, dacă și doamna Secretar 

General este de acord. 

Domnul Broască precizează că este o urgență, fiind presați de timp și poate se găsește unu, doi 

sponsori care să-i susțină. 

Domnul Tanasă Neculai propune ca să pună fiecare consilier local 500 Euro și dacă toată lumea 

este de acord mâine le dă banii. 

Doamna Abdurefi Semiran felicită copii, iar domnul Foleanu Paul completează cu „și părinților”. 

Domnul Tănase Leonard precizează că potrivit discuțiilor din cadrul comisiilor de specialitate 

privind acordarea mandatului reprezentantului Consiliului Local în adunarea Organizației de 

Management a Destinației Turistice Mangalia, la care domnul Vișa Lucian menționează ca votul să fie 

”PENTRU” punctele 5 și 6 din convocator. 

Doamna Secretar General precizează faptul că în convocator la punctele 5 și 6 este vorba despre 

modificarea și completarea statului Organizației de Management a Destinației Turistice Mangalia și 

aprobarea Regulamentului de vot. 

Domnul Tănase Leonard reconfirmă votul ”PENTRU” punctele 5 și 6 din convocator și 

”NEGATIV” pentru celelalte. 

 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea de a se vota 

„pentru” punctele 5 și 6 din convocator, iar pentru punctele 1, 2, 3, 4 și 7 se va vota „respingere” și se 

aprobă în unanimitate cu 18 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 

3. Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Direcția de Cultură și Sport a 

obiectivului de investiții „Club sportiv recreativ Callatis” realizat în cadrul proiectului „Înființare bază 

sportivă și reabilitare infrastructură rutieră” 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 

18 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii dreptului de administrare al Direcției Cultură 

și Sport Mangalia asupra imobilului cu destinația „Sală de Box”, situat în Municipiul Mangalia, str. 

Oituz, nr.20, jud. Constanța 

Domnul Tănase Leonard menționează că există o hotărâre de instanță în vederea retrocedării 

imobilului. 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 

18 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de autoturisme necesar desfășurării 

activităților specifice și transmiterea în folosință gratuită către Direcția Cultură și Sport Mangalia 

Doamna Secretar General precizează că la acest proiect de hotărâre avizele comisiilor de 

specialitate sunt nefavorabile, iar domnul Tănase Leonard explică că sunt nefavorabile deoarece există un 
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proiect de hotărâere aprobat de Consiliul Local privind montarea de sisteme GPS pe mașinile instituției 

care nu a fost pusă în aplicare, necesar pentru a verfica dacă cheltuielile mari pentru combustibil sunt 

justificate. 

Doamna Abdurefi Semiran dorește să știe dacă proiectul de hotărâre care a fost aprobat și care a 

fost singurul proiect care a avut raport de specialitate din partea aparatului de specialitate al primarului 

în ce stadiu este în ceea ce privește instalarea de sisteme GPS pe autoturismele Primăriei Muncipiului 

Mangalia și ale instituțiilor subordonate, autoturisme care se doresc a fi monitorizate, verificat consumul 

de combustibil, unde se deplasează și perioada. 

Domnul Tănase Leonard completează că este necesar pentru a face economii la bugetul local 

având în vedere că orașul se află într-o situație dezastruoasă. 

Doamna Abdurefi Sermiran continuă și solicită să știe când se va implementa această măsură. 

Doamna Secretar General precizează faptul că hotărârea Consiliului Local a fost comunicată 

direcțiilor de specialitate în vederea implementării, dar nu cunoaște la data prezentului dacă au fost 

pevăzuți bani în bugetul local pentru acest lucru sau dacă s-au întreprins măsuri în vederea 

implementării acestor sisteme GPS. 

Doamna Abdurefi Sermiran mai menționeză că va vota pentru acest proiect de hotărâre doar 

pentru a arăta bunăvoință și deschidere către funcționarii din primărie, funcționari care sunt destul de 

netransparenți în vederea comunicării informațiilor solicitate și speră ca hotărârea menționată anterior va 

fi implementată pe toate autoturismele primăriei. 

Domnul Tănase Neculai menționează că vor vota și dumnealor ca urmare a generozității colegei. 

Doamna Abdurefi Sermiran mai precizează că populația Mangaliei trebuie să știe că 

implementarea sistemului este necesară pentru a ști pe ce se cheltuie banii din bugetul local și nu pentru 

ai monitoriza pe angajați, dând ca exemplu faptul că pe primul buget prezentat era alocată o sumă care 

ar fi însemnat 47.000 km/autoturism. 

Doamna Secretar General precizează faptul că va comunica mai departe toate cele menționate. 

 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în cu 10 voturi 

”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Daniel-Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, 

domnul Ioniță Dragoș-Marian, domnul Luca Lucian, domnul Banu Gabriel-Gheorghe, domnul Ion Răzvan-

Nicușor, doamna Abdurefi Semiran și domnul Vișa Lucian Ionel), 0 voturi ”împotrivă” și 8 voturi ”abținere” 

(domnul Foleanu Paul-Florin, domnul Iorguș Zanfir, domnul Bădică Victor, doamna Cerchez Elena, domnul Tanasă 

Neculai, domnul Moroianu Nicolae, domnul Tănase Leonard-Florin și domnul Trușcă Cosmin-Vasile). 

 

*** 

 

Domnul Foleanu Paul menționează că au fost votate de 2 ori proiectele de hotărâre privind 

mentenața sistemul public de iluminat, iar până la data prezentei nu a fost încheiat contractul între 

Municipiul Mangalia și S.C. Goldterm Mangalia S.A., afirmând că a doua hotărâre a fost adoptat de 2 

săptămâni și nu este pe circuit, nu este semnată, informație verificată de dumnealui. De asemenea, mai 

aduce la cunoștință că iluminatul public din oraș nu este repart de nimeni, dând exemplu Stațiunea 

Venus care de la Hotel Turcoaz și până la hotelul domnul Sorin Andrei „nu arde nici un bec”, de la 

Catunul până la Jupiter toată linia nu funcționează, la ieșirea din Mangalia spre Albești de asemenea nu 

funcționează, la fel și pe faleza din Saturn, în sezon estival turiștii fiind nevoiți să meargă cu telefoanele 

aprinse. Domnul Foleanu mai aduce în atenția consiliului că societatea Goldterm Mangalia S.A. este în 

prag de insolvență, având o datorie de circa 4 milioane de lei la furnizorul de gaz, fiind în situația în care 

oricând poate fi solicitată încetarea activității de către furnizorul de gaz, situație pe care o aduce în atenție 

deoarece la iarnă este posibil să nu se mai poată furniza agentul termic către cele 7 mii de apartamente. 

Municipiul are datorie către Goldterm de 630.000 lei pentru mentenanță la iluminatul public pentru anul 

precedent, are 70% din cel 1 milion de Euro aprobat în decembrie pentru acoperirea pierderilor de virat 

la Goldterm, iar în aceasată lună nu s-a virat nici un leu pentru salarii, descurcându-se în regie proprie 

așa cum pot. Mai spune că S.C. Goldterm Mangalia S.A. nu are director de când a fost arestat domnul 

Colgiu, nu are administratori din luna octombire a anului trecut, deși consiliul local a aprobat numirea 
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provizorie a 5 membri în Consiliul de Administrație a S.C. Goldterm Mangalia S.A., contractele de 

mandat nefiind semnate ca urmare a unui ”refuz expres” a Primarului Municipiului Mangalia. Dumnealui 

întreabă Secretarul General dacă contractele sunt pe circuit. 

Doamna Secretar General menționează faptul că a fost așteptat avizul Instituției Prefectului că 

hotărârea nu va fi atacată în instanță, răspuns pe care l-a primit de curând, urmând a se procedat la 

încheierea contractelor de mandat după parcurgerea etapelor.  

Domnul Foleanu Paul face toate aceste precizări pentru a se ști motivul pentru care la iarnă nu va 

exista căldură în apartamente, astfel încât să nu fie consilierii locali învinuiți.  

Domnul Tănase Leonard spune că probabil asta se dorește de către executiv, alimentarea                      

S.C. Goldterm Mangalia S.A. fiind societatea Mangaliei și că nu se mai pot externaliza unele servicii la 

„niște prieteni.” Dumnealui întreabă în continuare dacă este normal să se cheltuie 2.700.000 lei pe 

Organizația de Management a Destinației Turistice Mangalia să promoveze stațiunile în care nu arde 

curentul, afirmând necesitatea creării unui produs competitiv și nu omorârea agenților economici, nu 

lăsarea pe terenurile primăriei a bălăriilor cât casa, a țânțarilor, fiind necesar un turism civilizat. 

Domnul Foleanu Paul dă exemplu stațiunie Saturn și Venus unde turiștii merg cu telefoanele 

deschise pentru că nu este lumină. 

 

Se trece la numărarea voturilor secrete și consemnarea acestora în procesele verbale de către 

președintele de ședință și secretarul general. 

 

6. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Mangalia în cadrul 

Consiliului de Administrație al SPITALULUI MUNICIPAL MANGALIA 

Domnul Tănase Leonard menționează că potrivit buletinelor de vot votul a fost favorabil cu 10 

voturi de „DA” și 1 vot „nul”. 

 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerile adoptate și se 

aprobă în cu 10 voturi ”pentru” (doamna Abdurefi Semiran, domnul Foleanu Paul-Florin, domnul Iorguș 

Zanfir, domnul Bădică Victor, doamna Cerchez Elena, domnul Tanasă Neculai, domnul Moroianu Nicolae, domnul 

Tănase Leonard-Florin, domnul Vișa Lucian-Ionel și domnul Trușcă Cosmin-Vasile), 0 voturi ”împotrivă” și 8 

voturi ”abținere” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Daniel-Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța 

Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș-Marian, domnul Luca Lucian, domnul Banu Gabriel-Gheorghe și domnul Ion 

Răzvan-Nicușor). 

 

 7. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Mangalia în cadrul 

Consiliului de Administrație al SANATORIUL BALNEAR ȘI RECUPERARE MANGALIA 

 Domnul Tănase Leonard menționează că potrivit buletinelor de vot, pentru propunerea făcută, 

votul a fost favorabil cu 10 voturi de „DA” și 1 vot „nul”. Se supune la vot proiectul de hotărâre cu 

propunerile adoptate și se aprobă în cu 10 voturi ”pentru” (doamna Abdurefi Semiran, domnul Foleanu Paul-

Florin, domnul Iorguș Zanfir, domnul Bădică Victor, doamna Cerchez Elena, domnul Tanasă Neculai, domnul 

Moroianu Nicolae, domnul Tănase Leonard-Florin, domnul Vișa Lucian-Ionel și domnul Trușcă Cosmin-Vasile), 0 

voturi ”împotrivă” și 8 voturi ”abținere” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Daniel-Sorin, domnul Angelescu 

Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș-Marian, domnul Luca Lucian, domnul Banu Gabriel-

Gheorghe și domnul Ion Răzvan-Nicușor). 

 

 Domnul Tănase Leonard menționează că potrivit buletinelor de vot, pentru propunerea făcută, 

votul a fost favorabil cu 10 voturi de „DA” și 1 vot „nul”. Se supune la vot proiectul de hotărâre cu 

propunerile adoptate și se aprobă în cu 10 voturi ”pentru” (doamna Abdurefi Semiran, domnul Foleanu Paul-

Florin, domnul Iorguș Zanfir, domnul Bădică Victor, doamna Cerchez Elena, domnul Tanasă Neculai, domnul 

Moroianu Nicolae, domnul Tănase Leonard-Florin, domnul Vișa Lucian-Ionel și domnul Trușcă Cosmin-Vasile), 0 

voturi ”împotrivă” și 8 voturi ”abținere” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Daniel-Sorin, domnul Angelescu 

Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș-Marian, domnul Luca Lucian, domnul Banu Gabriel-

Gheorghe și domnul Ion Răzvan-Nicușor). 
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 Având în vedere faptul că nu au mai fost alte probleme ridicate în fața consiliului local, 

președintele de ședință desemnat, Tănase Leonard-Florin, declară închisă ședința extraordinară, 

convocată de îndată, a Consiliului Local Mangalia din data de 27.06.2025, ora 13.00. 
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